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•  Total	
  Sample	
  N=16,410	
  
•  Gender	
  

–  Female	
  	
  n=7,877	
  (48%)	
  	
  
–  Male	
  n=8,533	
  (52%)	
  

•  Race	
  
–  Black	
  n=2,297	
  (14%)	
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  (59%)	
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  (19%)	
  

Delaware	
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•  Total	
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  N=2,317	
  
•  Gender	
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  n=38	
  (2%)	
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  n=99	
  (4%)	
  
–  Ques>oning	
  n=54	
  (2%)	
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•  72%	
  of	
  11th	
  grade	
  students	
  reported	
  they	
  had	
  
given	
  or	
  received	
  oral	
  sex—41%	
  of	
  9th	
  graders	
  
have.	
  

•  11%	
  of	
  11th	
  grade	
  girls	
  report	
  having	
  been	
  
pregnant	
  at	
  least	
  once—9%	
  of	
  9th	
  grade	
  girls.	
  

•  2%	
  of	
  11th	
  grade	
  students	
  reported	
  that	
  they	
  
had	
  been	
  diagnosed	
  with	
  a	
  sexually	
  
transmided	
  disease	
  (STD)—3%	
  of	
  9th	
  graders	
  
have.	
  

•  Remember,	
  these	
  are	
  the	
  students	
  s>ll	
  in	
  
school.	
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